

# 重磅! 衡阳首条过江隧道计划下周一开通

连接船山东路与衡州大道的新园路北延段也将同期开通

■文/图 本报记者 金明达  
实习生 邓灵

**本报讯** 昨日,在珠晖区新园路北延段施工现场,工人们正在进行扫尾工作。记者从市城建投了解到,该路段计划于1月6日正式开通,作为献给衡阳市民的“新年大礼”。

城市发展,交通先行。既要畅通城市大动脉,也要畅通次动脉,改善微循环,拉动片区发展。高铁衡阳东站是我市整个交通枢纽的重要组成部分,目前,主城区市民前往高铁衡阳东站或从高铁衡阳东站返回,主要通过衡州大道,使得该大道一到上下班高峰期就十分拥堵。市民迫切希望新增纵向道路,分流车辆,缓解拥堵,优化片区发展环境。

新园路是城市次干道之一,它从高铁衡阳东站门前穿梭而过,北接船山东路,南至白渔潭水电站,与衡州大道相交,总长度约4公里。此前已有3公里建成通车,新建的新园路北延段设计为双向6车道,共计960米长。新园路完全开通后,市民驾车从高铁衡阳东站出发,可经新园路转船山东路,再去往主城区。“太好了,新园路北延段开通后,今后开车去高



隧道内部

铁衡阳东站有了更多选择。”市民王皓开心地说道。

记者获悉,新园路北延段开通后,

可实现船山东路、新园路与衡州大道的互联,对完善我市路网骨架、改善交通出入环境有显著作用。

另外,记者从衡阳合江套湘江隧道项目部了解到,市民期盼已久的衡阳首条过江隧道——合江套湘江隧道也计划于1月6日通车。届时,高新区、蒸湘区及石鼓区的车辆可经合江套湘江隧道进入船山东路,再从新园路直达高铁衡阳东站,将大大缓解衡州大道和船山大道的通行压力。

提质改造60座公交站亭,原有站牌全部更换为智能电子站牌

## 力争8月前,“智慧畅行”覆盖78条公交线路

■本报记者 胡亚华 通讯员 陈剑飞

**本报讯** 昨日,记者自市公交集团了解到,交通运输部、公安部、国管局和中华全国总工会2019年12月31日联合发文,对全国深入贯彻落实党的十九大关于开展绿色出行行动等决策部署、加强绿色出行主题宣传活动成绩突出的240个集体进行通报表彰,市公共交通集团有限公司名列其中。

去年9月以来,市公交集团以“公交

优先、绿色出行”为主题,认真贯彻落实绿色出行宣传月和公交出行宣传周活动要求,开展形式多样、富有群众参与性的宣传活动,广泛动员社会各界参与到绿色出行行动中来。先后购置纯电动公交车1000台、新能源公交车633台投入运营;对南方大厦至曲美家居19座公交站亭进行提质改造,加装智能电子站牌,首条“智慧畅行”线路投入使用;提供微信、支付宝、云闪付、银联卡和全国公交“一卡通”等五种支付方式供乘客选择。

下一步,市公交集团将对东风南北路、蒸阳南北路和解放大道的共计60座公交站亭进行提质改造,并将原有站牌全部更换为智能电子站牌。力争2020年8月前,公交车全部更换为纯电动车和新能源客车,78条公交线路“智慧畅行”全覆盖。



## 一晚砸烂30余台小车玻璃

衡阳县警方破获系列盗窃车内财物案

■本报记者 姚永军 通讯员 黄周生

**本报讯** 2019年12月30日,衡阳县公安局刑侦大队经过缜密侦查,成功破获系列砸车窗玻璃盗窃车内财物案件,打掉了一个流窜作案的未成年人盗窃团伙,3名团伙成员全部落网,破获盗窃车内财物案件30余起。

12月27日凌晨,衡阳县西渡镇新

建路、滨江路、S315线京龙宾馆对面辅道、经开委院内共30余台小车车窗玻璃被砸,车内烟酒、现金等贵重财物悉数被盗,社会影响极其恶劣。

案情重大!衡阳县副县长、县公安局局长刘小龙要求刑侦大队抽调精干力量全力投入侦查。市公安局党委副书记、副局长吴起指示市公安局相关部门全力支持,尽快破案消除社会影响。

衡阳县公安局副局长黄均带领专案民警分两路:一路开展现场勘查和走访摸排,一路开展视频研判和数据分析。通过细致勘查,迅速锁定吴某雨(男,15岁,常宁市人)、罗某(男,15岁,蒸湘区人)、黄某(女,15岁,雁峰区人)有重大作案嫌疑。

专案民警马不停蹄赶往衡阳市展开抓捕。12月29日晚,在市公安局网技支队、雁峰分局湘江派出所、白沙洲派出所的大力支持下,专案民警在雁峰区黄白路、中山南路分别将嫌疑人吴某雨、罗某抓获。30日上午,专案民警在白沙洲南郊公园附近将嫌疑人黄某抓获。

目前,该案正在侦办之中。



## 图片新闻

广铁集团公司广州工务大修段衡阳焊轨车间质检班班长袁峰(左二),严格按照集团公司标准化工作要求,对车间生产出来的产品始终坚持一点不差,差一点也不行,严把质量关,出厂的产品质优外美,零返工,得到单位领导称赞和使用单位的一致好评。图为近日袁峰在作业现场检查钢轨焊接时情景。

陈志清 尹启亮 摄



## 醉酒后无证驾驶无牌摩托车

雁峰交警查获一起严重交通违法行为

■本报记者 姚永军 通讯员 张伶

**本报讯** 近日,雁峰交警大队查获一起醉酒后无证驾驶无牌摩托车的严重交通违法行为。危险驾驶犯罪嫌疑人张某现场呼气式酒精检测结果达139mg/100ml。

去年12月29日21时30分许,雁峰交警大队执勤民警在白沙大道临时设立检查点,对过往车辆进行检查。一辆二轮无牌摩托车沿白沙大道由西向东往湘江南路驶来,民警依法将其截停。检查过程中,民警发现驾驶人张某醉意朦胧,有明显饮酒驾驶嫌疑。执法民警现场对其进行呼气式体内血液酒精含量测试,检测结果居然高达139mg/100ml。据张某交代,自己在衡阳打工,晚上吃饭多喝了几杯酒,以为这么冷的天交警不会查酒驾,不料回家途中被交警查个正着。民警将其带到医院抽取血样送检。

民警依法对张某涉嫌“酒驾”“无证驾驶”“未依法注册登记”“未带头盔”等违法行为给予罚款750元的处罚,暂扣其车辆。雁峰交警将根据血样检测结果依法追究其法律责任。

## 大力推广新材料、新技术 加快推进智能航道建设

■本报记者 胡亚华

**本报讯** 昨日,记者自市交通运输局获悉,去年以来,衡阳航道管理局大力推进航道精细化管理水平,航道管理养护水平得到明显提升,湘江二期、三期高等级航道建设工程有序推进。

依照干线航道精细化管理要求,衡阳航道管理局对重点滩险、重要航道进行扫床清障,全面掌握航道情况,做好航道应急抢通和枯、洪水期航道维护管理工作;航道管理养护设备配置得到进一步加强,新建了衡阳蒸水河口——近尾洲枢纽航段岸标标道和HF10米单船标37座;通过配套航标项目建设,促进土谷塘——近尾洲276公里干线航道助航标志全部完成更新换代;有效开展新材料、新技术、新装备的试点工作,试点应用18座高分子环保材料PE单船标,开展2次测扫声纳设备培训,提高航道扫床、碍航物探测的工作效率,更加准确地掌握辖区重点航段河床基本情况;组织实施湘江土谷塘枢纽下引航道连接段左岸丁坝的拆除、耒水航道耒阳电厂航段的应急抢通疏浚工作,针对湘江辰洲滩航道狭窄、水流紊乱、水深不足,经常发生事故的现状,通过安排专人24小时值守、及时恢复失常标志,设置航道警示标志牌,及时通报水情,引导船舶安全航行,确保辖区航道畅通。

## 预告

1月3日10:00—10:45,由衡阳市纪委监委主办的《政风行风热线》栏目,邀请中国电信衡阳分公司总经理周小玩做客FM98.9衡阳综合广播《政风行风热线》栏目直播间,欢迎广大市民就“电信与我们同行”等方面的话题进行提问,话题征集热线:2595989。